

BASES OFICIALES SORTEO MI DUENDE MÁGICO 23

Mi Duende Mágico, distribuido por Xótiko Europa S.L. organiza este sorteo. Podrán concursar todas las personas que lo deseen y hayan completado y enviado a nuestro email el formulario de participación con su correo electrónico y el nombre de su **Duende Mágico favorito de la Nueva Colección 2023 «TRAVIESO HECHIZO»**

Fechas. La participación comprende desde el **15 de octubre hasta el día 22 de Diciembre 2023 a las 15 horas** de España.

La mecánica del sorteo consiste en enviar un formulario (1 por persona), con su dirección de correo electrónico (en el caso de menores, el de sus padres o tutores) y nombrando su *Duende Mágico favorito* de la colección de este año llamada 'Travieso Hechizo'.

Las personas que participen recibirán un número para el sorteo, se establecen tres números ganadores en el mismo. Las tres personas cuyo número resulte premiado serán contactadas por nuestra organización y podrán elegir el *Duende Mágico favorito de la Nueva Colección 2023* que le enviaremos a la dirección postal que nos faciliten. El envío del premio será por cuenta de la organización.

El sorteo se realizará mediante algoritmo y sus resultados serán publicados en nuestras redes sociales, web, y por correo electrónico a los ganadores.

El premio. La organización contactará con los premiados en un plazo de tres días hábiles desde que se efectúe el sorteo, es decir entre los días 26, 27 y 28 de diciembre 2023. Si en este plazo la organización no recibiera respuesta por parte de las personas ganadoras, el sorteo quedará desierto.

Datos personales. Los datos personales aportados serán utilizados exclusivamente por la organización Xotiko Europa S.L. -empresa distribuidora de *Mi Duende Mágico* en España- con la finalidad de organizar el sorteo y enviar información comercial acerca de las novedades de la marca. En ningún caso se cederán estos datos a terceros.

El interesado podrá ejercer los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición expresamente reconocidos en la citada ley orgánica 15/1999, mediante escrito remitido a través del correo electrónico dado de alta, *info@xotiko.es*

Cualquier situación no prevista en estas bases del sorteo será resuelta por la comisión organizadora del mismo. La participación en este sorteo supone la aceptación de estas bases.

